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cuvinte, învățați-i pe frați cum să citească și să scrie spaniolă... Ideea de subliniat este că mulți vor dori să citească atunci când vor veni în noua lume a dreptății sub regatul cerurilor, așa că ar putea la fel de bine să învețe acum.” Ce problemă! Învață mii de oameni să citească și să scrie dar fără să știm de unde să începem și nici cum!
 
Numărul exact al fraților și al persoanelor cu bunăvoință analfabeți nu era cunoscut. Așa că a fost trimisă o circulară tuturor companiilor din Mexic, cerând numele tuturor vestitorilor și al persoanelor cu bunăvoință analfabeti și, de asemenea, slujitorilor să sugereze numele celui mai capabil frate să conducă clasa și dacă nu există frați care să se ocupe de lucrare, să sugereze numele celei mai educate surori. Acesta a fost cel mai dificil lucru pentru că cei mai mulți dintre cei care știu să citească și să scrie au avut doar un an sau doi de școală.
 
Cu toate acestea, în acest moment, cea mai dificilă problemă a fost să alegerea unui manual de bază bun pentru uzul fraților analfabeti și să aleagă și să instruiască persoana cea mai capabilă din fiecare companie ca instructor. Cu alte cuvinte, frații care cu greu știau să citească și să scrie, în multe cazuri, trebuie să devină dintr-o dată profesori. În timp ce companiile din Mexic trimiteau informațiile necesare, filiala era ocupată cu studiul manualelor de învățământ primar și să ceară diferiților profesori opiniile lor cu privire la manuale dacă sunt bune pentru începători și cele mai bune metode de predare.
 
După câteva luni de studiu s-a decis că cel mai bun manual pentru analfabeți era unul numit Cartilla, o carte scrisă de un grup de profesori care lucrează pentru Departamentul de Educație Publică din Mexic. Cartilla este o carte bine aranjată, care învață cititul și scrisul în același timp, permițând unui student să învețe să citească și să scrie în aproximativ un an, dacă orele au loc zilnic.
 
Întrucât manualul dorit nu este vândut public și pentru că se află sub controlul Departamentului de Educație Publică, a fost necesar să discutăm cu oficialii guvernamentali. Ei au fost șocați de sugestia de a vinde Cartilla către La Torre del Vigia (TURNUL DE VEGHE), deoarece și guvernul desfășoară o activitate educațională națională gratuită. Așa că li s-a cerut să le ofere gratuit! Nu, au spus ei, va trebui să fie prezentată sub forma unei petiții scrise și atunci ar fi necesar să ne vedem personal cel mai înalt funcționar responsabil. După ce s-a făcut acest lucru, s-au petrecut săptămâni în birourile guvernamentale încercând să-i facă să decidă într-un fel sau altul. În cele din urmă a avut loc un interviu cu oficialul necesar și ne-au acordat un total de 2650 de exemplare ale Cartilei. S-a crezut că acestea sunt prea multe, dar s-a dovedit că acesta nu a fost cazul.
 
Ce surpriză a fost să vedem munca mare pe care o încerca Filiala! Din 278 de companii există clase stabilite în 187 de companii. Sunt 17 companii fără analfabeți. Iar din restul de 74 de companii, 30 nu au reușit să scrie la Filială cu privire la această campanie de citire și scriere, iar celelalte 44 încă așteaptă Cartilla sau au alte probleme. Frații au solicitat 3.931 de exemplare Cartilla conform numelor analfabetilor din companiile trimise la biroul nostru, iar prin efortul Filialei au fost obținute 3491 de exemplare ale Cartilla pentru frați de la Departamentul de Educație Publică și din alte surse. Aceasta înseamnă că peste 3.000 de vestitori și
 

persoane cu bunăvoință sunt învățați cum să citească și să scrie prin eforturile martorilor lui Iehova din Mexic.
 
După ce am primit o cantitate bună din manualul necesar, care a asigurat utilizarea aceluiași manual și a aceluiași metode de predare în tot Mexicul, a fost urmat un curs privat pentru a învăța cele mai bune metode de utilizare a Cartilei și pentru a afla o modalitate de a instrui o persoană în fiecare companie în modul de a conduce această clasă, și aceasta în principal prin corespondență și nu prin contact personal. Au fost scrise instrucțiuni detaliate, pregătite cu atenție, despre cum să se predea utilizând Cartilla. Apoi copiile necesare ale Cartilei și o copie a acestor instrucțiuni au fost trimise instructorului fiecărei companii care urma să aibă o clasă. Instructorul, în cele mai multe cazuri slujitorul companiei, studia cu atenție instrucțiunile împreună cu Cartilla și era doar o chestiune de una sau două săptămâni după ce au primit manualele și instrucțiunile ca cursul să fie organizat și început. În cele mai multe cazuri, instructorul va învăța chiar împreună cu studenții și astfel va depăși fiecare problemă pe măsură ce apare. Unele companii au scris Filialei despre problemele lor. Copiii martorilor au participat la cursuri dacă nu existau școli guvernamentale în zonă. Un vocabular biblic a fost pregătit și dat fiecărui student pentru a fi folosit împreună cu Cartilla pentru a face cursul mai interesant și mai teocratic.
 
Mexicul are în prezent 11 circuite și, prin urmare, 11 slujitori de circuit. Acești frați au fost chemați în Filială timp de două săptămâni și au primit un curs despre cum să folosească cel mai bine Cartilla și instrucțiunile și cum să ajute fiecare instructor și clasa sa din fiecare companie. Astfel, aproximativ 40 de companii și instructorii lor primesc ajutor personal în fiecare lună în ceea ce privește clasele lor de învățământ primar. Acesta este un real ajutor în îmbunătățirea metodelor de predare în toate companiile.
 
Un număr mic dintre slujitorii companiei s-au plâns că sunt prea needucați pentru a conduce cursul de lectură. Au fost scrise scrisori prin care le spuneau să aibă încredere în Domnul și să înceapă imediat cursul. Puțin înspăimântați la început, așa cum se întâmplă firesc în asemenea cazuri, dar ascultând instrucțiunile, aveau să își înceapă cursurile. Curând aveau să vadă că temerile lor erau nefondate.
 


REZULTATE PÂNĂ ASTĂZI



În Mexico City există trei clase de citire și scriere, care ne permit să vedem binecuvântarea Domnului asupra acestei lucrări și să realizăm mai mult sau mai puțin ceea ce are loc în toată țara. În plus, slujitorii de circuit prezintă un raport al orelor de lectură din fiecare companie pe care o vizitează. La nivel național, cursurile au început în octombrie 1948, iar până în aprilie 1949, cele mai avansate clase au acoperit practic cele 110 pagini ale Cartilei. Imaginați-vă, la orele din Mexic, D. F., elevii au învățat să scrie și să citească în șase luni! Bineînțeles, încă le lipsește multă practică de a citi și de a scrie la fel și instructorilor (unii studenți scriu mult mai bine decât instructorii), dar, totuși, pare un miracol. Cele mai multe dintre clase sunt au avansat cu Cartilla și, până la sfârșitul anului de serviciu 1949, toți cei aproximativ 3.000 de studenți ar trebui să fie capabili să citească și să scrie, la fel ca media persoanelor educate medie din Mexic.
 
Guvernul desfășoară, de asemenea, o lucrare națională de citire și scriere, dar dragostea martorilor lui Iehova pentru Domnul și dorința lor de a citi personal
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